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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Gerbrands (PVV) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Bejaarden gedwongen in 
containers» (ingezonden 13 januari 2012). 

Antwoord van staatssecretaris Veldhuijzen van Zanten-Hyllner 
(Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 31 januari 2012) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Bejaarden gedwongen in containers»?1 

Antwoord 1
Ja, ik heb het bericht gelezen. 

Vraag 2
Klopt het dat 145 bejaarde bewoners tijdelijk een containerwoning moeten 
betrekken omdat hun verzorgingshuis, Huize Bernardus, tegen de grond gaat? 

Antwoord 2
De bewoners worden tijdens de sloop van Huize Bernardus tijdelijk opgevan-
gen in woonzorgcentrum Groenhof. Dit woonzorgcentrum is gebouwd van 
voorgefabriceerde wanden, plafonds, vloeren en dragende constructies van 
staal en beton. Het is dus geen klassieke bouwmethode, maar er is zeker 
geen sprake van wonen in containers. 

Vraag 3 en 5
Deelt u de mening dat het te zot voor woorden is dat onze bejaarden hun 
intrek moeten nemen in containerwoningen, terwijl de gemiddelde toegelaten 
asielzoeker wel een «normale» woning krijgt? Is dit niet de wereld op zijn 
kop? 
Deelt u de mening dat deze bestuurders zelf drie jaar lang een containerwo-
ning moeten betrekken? Zo neen, waarom niet? 

Antwoord 3 en 5
De bewoners nemen geen intrek in een containerwoning. 

1 De Telegraaf, 11 januari 2011.
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Vraag 4
Klopt het dat Huize Bernardus onderdeel is van OsiraGroep? Hoe beoordeelt 
u dit zoveelste negatieve bericht over het bestuur van OsiraGroep? Gaat u 
actie ondernemen tegen deze schaamteloze lui? Zo ja, hoe zullen die acties 
eruit zien? Zo neen, waarom niet? 

Antwoord 4
Huize Bernardus is inderdaad een onderdeel van Osira Amstelring. Er is wat 
dit onderwerp betreft naar mijn mening geen sprake van verkeerd handelen 
van het bestuur van Osira Amstelring. De cliëntenraad is voorafgaand aan 
deze verhuizing geïnformeerd en heeft met de oplossing ingestemd. Ook is er 
overleg met de Inspectie voor de Gezondheidszorg, de gemeente, het 
zorgkantoor en de brandweer. Dit om te kunnen voldoen aan de kwaliteits- en 
veiligheidseisen die gesteld worden om goede en veilige zorg te kunnen 
verlenen.
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